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Freie und Hansestadt Hamburg

Bezirksamt Wandsbek
Bezirksversammiung

Drucksachen-Nr. 18/3636

21.01.2010
Kleine Anfrage
gem. § 24 Bezirksverwaltungsgesetz
- ffentlich - :
Von Gernot Schultz (DIE LINKE} vom 21.01.2010
Beratungsfolge am

TOP

Arbeitsgelegen 1eiten — 1€-Stellen fiir Griinpfleger

Sachverhalt/Fragen

In der UGV-Sitz uing am 03.11.2009 teilte die Verwaltung mit, dass das Programm im Bereich
Griinpflege sta 'k reduziert werde. Hamburgweit sollen es 100 Plitze sein und davon fiir
Wandsbek 25 P itze.

Vor diesem Hin ergrund fragen wir die Verwaltung des BA Wandsbek:
Die Bezirksamts situng antwortet wie folgt (29.01.2010):

1. Wie viek 1€-Stellen gab es vor der Reduzierung?

Ca. 50 S ellen verteilt auf 3 Beschaftigungstréager.

2. Wer hit zu welchen Bedingungen die Aufgaben erledigt bevor es die
Beschiiftigu 1gstriager bzw. 1€-Stellen gab?

Es hande lte sich ausschliefllich um zusatzliche Arbeiten, die vorher nicht

oder nur stark eingeschrankt durchgefiihrt wurden.

3. Wie viele Vollzeitstellen werden fiir die Bewdltigung der Aufgaben bendtigt?

Die durct gefUhrten Arbeiten werdeh zeitlich, nicht aber mengenméilig erfasst.
Eine Be echnung, wie viele Volizeitstellen mit reguldren Mitarbeitern flir die Aufgaben

notwendit wiéren, liegt dem Bezirksamt nicht vor.




